

为救身患白血病的女儿 一个守了14年的秘密公开了

花季女孩儿身患白血病，急需骨髓移植，一个月前，与亲弟弟进行造血干细胞配型失败。面对面色苍白的孩子，无奈的父母说出埋藏在心底多年的秘密，他们还有一个女儿。但是14年了，这个女儿还能找到吗？找到的话，养父母愿意让素未谋面的妹妹跟她做配型吗……

晚报记者 张竞联 实习生 王宗培/文
晚报记者 常亮/图



活泼开朗的武婵疏总能给别人带来欢笑。

12岁弟弟配型救白血病姐姐 遗憾的是，配型不符

正读初三的武婵疏活泼爱动，但是去年11月的一次体育课上，一向精力充沛的武婵疏感到胸闷气短，疲惫不堪，在以后的几天里，每次上课爬楼梯都感到很吃力。同时，她发现自己脖子后侧生出一个小包。姑姑立即带小婵疏到郑大一附院做检查。

“急性淋巴细胞白血病，需要立即住院观察治疗。”医生的话恍若晴天霹雳，让婵疏的父亲武中元眼前一黑，瘫坐在走廊的椅子上，一个小时没动地方没讲话。虽然在等待穿刺结果的3天时间里，他不止一次暗自揣测“情况可能不好”。

“在电视上、报纸上都看过报道，得了这样的病，花销巨大，没二三十万下不来。”武中元说，看到女儿的病情在一天天恶化，他的心就痛得不得了，感到毫无生路的他不止一次想过结束自己的生命，但是“孩子还小啊，我不能那么不负责任地扔下她不管”。

从11月至今，为了给女儿治病，武中元借遍了亲朋好友的钱，如今借来的7.3万元也几乎花光了。但是，“只要是能挽救女儿的生命，让我怎样都可以，实在不行，我可以卖血、卖器官。”

坚定了治疗的信心，武中元和妻子决定为婵疏做配型，“可大夫说，同胞兄弟姐妹要比父母更加合适”。

婵疏有个12岁的小弟弟，正上小学六年级。但配型结果只有4个位点契合，不满足同胞间骨髓移植所需条件。

全家再次陷入绝境。

“她还有个妹妹，被我们送人了” 残酷的现实，让父亲重想14年前往事

“孩子还有没有其他兄弟姐妹？如果没有的话就考虑父母亲做配型，或者到中华骨髓库寻找合适的配型。”医生的询问让武中元陷入了沉思，14年前发生的事儿，自己一直不愿意去想，如今在残酷的现实面前，却不得不面对。

武中元说，事实上婵疏还有一个妹妹，因为当初家庭经济太困难，就送人了。“自己的孩子，谁都舍不得，可孩子跟着我们太遭罪。”武中元14岁从商丘睢县来到郑州，一直靠打工、做小

生意谋生，那段时间正是他和妻子经济最困难的时期，思来想去，忍痛将孩子送人了。

“那家人经济条件不错，看样子也特别喜欢孩子。”武中元说，尽管当时两家人说好了之后会像亲戚一样来往，可事实上，这14年来两家人没有联系过。一方面，他觉得自己已经把孩子送人了，不方便再去打扰人家的生活，另一方面也担心自己见了孩子舍不得，再反悔，“做人不能不讲信用”。

“我们愿意给两个孩子做配型” 14年没见的孩子养母轻声说出这句话

为了挽救女儿的生命，武中元想到联系收养女儿的那家人，郑州并不是很大，知道女儿养父养母的名字，知道工作单位，应该可以找到，可武中元却拖了好多天才开始寻找。“担心啊，14年没联系过，不知道他们愿不愿意见我，更不知道愿不愿意帮忙。”

3月5日下午，武中元揣着一颗忐忑不安的心来到孩子养母的工作单位，“您还认识我吗？”对方听到问话，先是一怔，随后点了点头。14年没有见面的两个人，终于再次面对面。但听了武中元的讲述，孩子的养母沉默了，表示要回家跟孩子的父亲和爷爷奶奶商量

后再做决定。

5天的漫长等待过去了，再次见到女儿养母的时候，武中元甚至没有勇气开口询问对方的最后决定。“家里商量过了，如果真的需要，我们愿意给孩子做配型。”大义养母一句轻声的话让武中元这个七尺男儿几近落泪。

“将心比心，假如我的女儿得了这个病，也是一样的，可以挽救一条生命，这不算什么。”养母说话很朴实，接受记者电话采访时她表示，最好先不让孩子知道这件事情，做完配型再说，假如配型合适，两家人再进一步详细交流怎么做。

“我们和孩子不是孤单无助的” 学校师生踊跃捐助万余元

3月10日上午，婵疏所在的学校郑州市十四中学的师生为她举行了捐助活动，全校38个班级的师生共捐出15420元。

初一四班的孙治昆同学，来自一个单亲家庭，家庭条件十分困难，但是得知武婵疏的病情之后，依然从自己的生活费中拿出100元资助生病的姐姐。

“我们和孩子并不是孤单无助的，学校的帮助让我们一家看到了希望和信心。”学校的帮助让武婵疏的父亲感动许久，他说会陪着孩子坚持到最后，只要有一丝希望，决不放弃治疗。

“我知道自己得的是啥病，我不怕” 坚强女孩想见素未谋面的妹妹

大大的眼睛、甜甜的笑容……昨日，郑大一附院一号楼27楼病房内，清秀的武婵疏一边打着点滴，一边跟同病房的阿姨下跳棋，由于化疗，她留了3年的长发全部脱落。

每次7天的化疗，每天3瓶的点滴，吃药量大于她的进食量，每隔几天的高烧……是小婵疏，这个16岁女孩每天都要面对的痛苦。

但小婵疏依旧坚强，她指着身边躺着的病友笑着说：“我看到我的病历了，知道自己得的是啥病，不是爸爸说的贫血，可我不怕，我会好好配合治疗，跟阿姨一样坚强。”

小婵疏活泼开朗，跟同学们关系融洽。每当有朋友来看望自己，她总是特别开心。没人来的时候，就自己看书，或者和同病房的阿姨聊天儿、下棋。

下周六，小婵疏就整整16岁了，听说到时候伙伴们会来陪她一起过生日时，她笑得特别开心。

“我想回去跟老师、同学们在一起。”马上就要中考了，小婵疏说，她最大的心愿就是早日出院回到学校，同时还想见见素未谋面的妹妹。

进口肥牛 空运海鲜
鼎鼎红
金水路店：63928888 黄河路店：69153333

庆三八， 百万爱心援助女性健康工程

时值三八妇女节来临之际，为维护女性权益和保障女性的身体健康，切实给予女性无限的关爱，河南省军区医院与泰康人寿保险股份有限公司共同发起“河南省2009百万爱心援助女性健康工程”。

女性朋友赶快行动起来，及时参加体检，以健康的身体去营造幸福、欢乐、祥和的每一天。

温馨提示：女性朋友到河南省军区医院妇科中心体检，即可获得5万元的公共交通意外保险，手术患者可获得最高20万元的公共交通意外保险，一个工作日保险生效，保险有效期为一年。



免费健康体检 赠送五万保险

主办单位：河南省军区医院
协办单位：泰康人寿保险股份有限公司河南分公司
活动时间：2009年2月20日—2009年3月31日

免费项目

- 妇科内诊 ● 白带常规
- 早早孕测试 ● 红外线乳腺诊断
- 专家挂号 ● 免微管可视无痛人流手术费

优惠项目

- 妇科腹部B超（阴式B超二选一）优惠50%；
- 数码电子阴道镜优惠50%；
- 宫颈刮片优惠50%；
- 超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费优惠20%；
- 导航微电极治疗卵巢囊肿手术费优惠20%；
- 超导消融刀治疗功血手术费优惠20%；
- 海极刀治疗宫颈糜烂手术费优惠20%；